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 سؤال 13بخوانيد. تعداد سؤالات:  دقت به و كامل نکنيد. سؤالات را با آرزوي موفقيت براي شما دانش آموز عزيزم: عجله -1

 پاسخ درج نماييد.در نوشتن پاسخ مسائل، محاسبات كامل را نوشته و يکاهاي مورد نظر را در  -2
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 بارم                                                    صفحه ي اول الاتؤس رديف

 به ضلع مربع گوشه ي يكچهار در رو، روبه شکل مطابق باردار ذرّه ي چهار 1

6cm و دارند قرارcq μ4  است. بردار ميدان را در مركز مربع برحسب 

 بردارهاي يکه تعيين كنيد. 
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ولت و از حال  100گرم، از نقطه اي به پتانسيل الکتريکي  1/0در يك ميدان الکتريکي يکنواخت، ذره ي بارداري به جرم  2

مي رسد. اگر در  ولت -100به پتانسيل الکتريکي به نقطه ي ديگري  10m/sسکون به حركت در مي آيد و با سرعت 

 اين مسير، نيروي مؤثر بر ذره فقط نيروي الکتريکي باشد، بارالکتريکي ذره چند ميکروكولن است؟
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ميلي متر است. اگر ميدان الکتريکي بين  5سانتي متر مربع و فاصله ميان آنها  8مساحت صفحات موازي خازن تختي  3

𝝐𝟎ظرفيت خازن چند فاراد است؟  ) ، هوا باشدبر كولن و بين صفحه ها نيوتن  500صفحه ها  = 𝟖. 𝟖𝟓 × 𝟏𝟎−𝟏𝟐 ) 

 

1 

 به صورت 2و  1مودار تغييرات جريان بر حسب اختلاف پتانسيل در دو سر رساناي ن 4

 چند برابر  1مقابل است. با توضيح كافي يا روابط مناسب تعيين كنيد مقاومت رساناي  

 است؟    2مقاومت رساناي 
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  است.اهم  200 لامپيك  مقاومت 5

 شود، چند وات است؟ ولت وصل كيلو 2/0توان مصرفي آن هنگامي كه به ولتاژ الف( 

 120روشن است، از قرار هر كيلووات ساعت ساعت  6اين لامپ وقتي روزانه روز(  30ماهانه )بهاي برق مصرفي  ب(

 چقدر است؟ريال 
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1 

 

 را نشان مي دهد،  A8/1در شکل مقابل، آمپرسنج  6

 مطلوب است محاسبه:      

 دروني مولد   الف( مقاومت

 ب( توان مفيد باتري.

 2Rپ( جريان عبوري از مقاومت 

 

 

2 

ذره ي بارداري به جرم  ،جنوب استگاوس كه جهت آن از شمال به  ۰۲۲در يك ميدان مغناطيسي يکنواخت به بزرگي  5

𝟏𝟎𝟓  ميلي گرم را با سرعت ۰  
𝒎

𝒔
به طور افقي به طرف شرق پرتاب مي كنيم. اگر اين ذره بدون انحراف از ميدان 

 مغناطيسي بگذرد، نوع بار آن چيست و اندازه ي بارش چند ميکرو كولن است؟
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 .«انجامد تلاش نکردن استتنها راهي كه به شکست مي»         صفحه دوم                  نام و نام خانوادگي:                                                 

 بارم الاتؤس                                                                                                رديف

 نوع بار ذره را تعيين كنيد؟ 3تا  1در شکل زير با توجه به انحراف بارهاي  8
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 ابتدا كليد بسته است. ،رو به رو شکل در شده داده نشان مدار در 9

 : دليل ذكر با K كليدباز شدن  لحظه ي در 

 .كنيد پيدا R را درمقاومت  القايي جريان جهتالف( 

 يخته شده در چه جهتي حركت مي كند؟آهن رباي آو( ب
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 ي مطابق شکل سيم راست و بلند حامل جريان، در نزديکي سيملوله 10

  𝟔𝒄𝒎حلقه و طول  100حامل جريان قرار دارد. اگر سيملوله داراي 

گاوس باشد،  3برابر A  ينقطهو مقدار ميدان سيم راست در  باشد

 را محاسبه كنيد. Aي ميدان مغناطيسي برآيند در نقطه

 ( 𝝁° = 𝟒𝝅 × 𝟏𝟎−𝟕 𝑻.𝒎

𝑨
   , 𝝅 = 𝟑) 
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 را با ذكر دليل تعيين كنيد. 𝑰𝟏(، جهت ۰الف( با توجه به جهت نيروي وارد بر سيم ) 11

 

 ب( نقطه اي را روي شکل نشان دهيد كه درآن مي تواند ميدان صفر شود.

 

 شود. برون سوب( نقطه اي را روي شکل نشان دهيد كه درآن مي تواند ميدان 
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 25/0 

 

25/0 

نمودار تغييرات شار مغناطيسي كه ازيك حلقه مي گذرد، مطابق شکل   12

زيراست. نمودار نيروي محركه القا شده در حلقه را به طور كيفي در 

   ثانيه رسم كنيد.    2زمان 
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 است.                                                                                                                 به صورت شکل مقابل 5در مداري با مقاومت  جرياننمودار  13

sدر لحظه  اين پيچه را جريانالف( 
200

1
 حساب كنيد.                                        

 ( در چه لحظه اي شدت جريان براي اولين بار به ماكزيمم  خودش مي رسد؟ب

 ( نيروي محركه القا شده در پيچه چقدر است؟پ( در اين لحظه )قسمت ب

 

 
 

1 
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 18 موفق باشيد. جمع
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